

他跟杀人犯同地同名同日生

绩溪一小伙因此屡遭警方缉拿,生意也被“搅黄”

要是自己的身份证号码和别人的重复了,会在社会交往带来很多不便。家住绩溪县长安镇的陈国平更是深有感触,因为他的身份证号码竟与一名在押服刑杀人犯的号码一字不差,更让陈国平感到晦气的,那名“杀人犯”不但与他同名同姓,而且两人还是同学。

汪涛 胡斌 记者 雷强

绩溪小伙屡次遭警方缉拿

家住绩溪县长安镇的陈国平,从2007年开始便烦恼不已。因为他每到一处,只要一到派出所或是一住进宾馆,警察随即就找上门来,不仅详细询问他的简历还要问清楚家庭基本情况。对此,他一直百思不得其解。

2007年的一天,陈国平与朋友一起到杭州打工,当他去当地派出所办理暂住证时,派出所民警“热心”得让人觉得有点过了头,不但详细问了他的简历,而且连家庭基本情况也问了个遍。现在想起来,陈国平终于明白了当时派出所民

警是把他当作“杀人犯”了。原来,在全国在押服刑人员数据库中有“他”的信息。在与陈国平老家派出所取得联系后,当地的民警告诉他“没事了”。不料,没过多久,第二次“被调查”又来了,结果也是没事。

为“杀人犯”证明真身

近日,绩溪县公安局长安派出所民警在开门评警走访时获悉这个情况后,主动与陈国平取得联系。通过进一步调查走访,派出所民警终于查清了事情的原委。上小学时,陈国平有一个同学与他同名同姓。陈国平说,上学时,他们关系还不错,只不过后来他听说那个陈国平杀了人,坐牢去了。

“第一代身份证当时都是手工填写的,由于两人是同名同姓同日生,身份证信息可能弄重复了。”派出所许传军所长解释说。民警免费为其办理了新的户口本和第二代身份证。走出派出所的院子,陈国平长出了一口气:“今后再也不会会有这些麻烦了!”(文中人物均为化名)

与杀人犯同地同名同日生

“最窝火的是今年2月份的那件事”,说起这次遭遇陈国平气不打一处来。原来,当时陈国平去浙江进货,到达后,当天晚上住进宾馆后,麻烦随即就来了。就在陈国平在宾馆出示身份证登记后不久,刚刚进入房间,三名彪形大汉就直冲进房间,

还没等他明白过来是怎么回事时,人已经被控制。

直到被带到公安局后,陈国平才算缓过神来,原来不是遇上了抢劫的劫匪,而是警察再次找上了自己。由于自己被对方一口认准就是杀人犯,直到第二天,在警方与

陈国平家乡派出所联系并确认后,陈国平才被释放。此时,陈国平不仅在公安局被关了一夜,进货的事被彻底“搞黄”了。“你怎么和网上的杀人犯是同名同姓连身份证都相同啊?”面对民警的询问,陈国平自己都搞不清了。



昨日,幼儿园小朋友身披“安全小卫士”绶带喜不自禁。

当日,安徽省淮北市岱河煤矿幼儿园“争当矿山安全小卫士”活动启动,来自矿工家庭的270余名小朋友将在老师和协安员的指导下排练歌、舞、小品等安全文艺节目,定期为在煤矿工作的父母们送上安全祝福,并在亲身体验中培养自我保护能力和应付突发事件的能力。

黄世鹏 张长伟 文/图

双色球头奖九降安徽 安庆彩民8元中607万

星报讯(盛文 陈浩)今年,双色球似乎特别青睐我省彩民。前三个月还没完,双色球头奖就九降安徽。昨晚,又一注607万元双色球一等奖花落安庆市。

昨晚第2011032期双色球开奖,我省安庆一彩民仅用8元钱,自选4注单式号码,其中一注号码喜中一等奖。出奖站点是位于安庆市怀宁县月山镇商贸城的第34073025号福彩站点。

双色球昨晚开出中奖号码为,红球:03、05、07、13、14、15,蓝球:15。全国一等奖13注,单注奖金607万元,分别是:福建、四川、陕西、新疆各2注,安徽、山西、内蒙古、江苏、山东各1注。

万元嫁妆新婚夜被偷光

星报讯(韩猛虎 记者 任杰)结婚本来是一件喜事,但亳州市十九里镇火神庙村的卢某一家人怎么也高兴不起来,儿媳妇陪嫁的两万多元的嫁妆在新婚花烛夜被偷个精光。

住在亳州十九里镇火神庙村卢某和老伴最近特别开心,因为要给自己的小儿子娶媳妇,忙了一阵子终于把儿媳妇盼到家里。这几天里里外外张罗着婚事感到有点累,喧闹过后的夜显得格外安静,一家人很快进入了梦乡。第二天一起床,卢某家人发现新娘陪嫁的冰箱、洗衣机、摩托车,办喜事用的白酒、啤酒,还有一袋黄豆全被偷光,总价值两万多元。据了解,现在卢某一家已经报警,案件正在进一步调查中。

拍卖公告

受肥西县人民法院委托,我公司定于2011年3月31日上午10时在本公司拍卖厅对东风牌半挂牵引车(皖A24386)及江淮扬天牌重型罐式半挂车(皖A2869挂)公开拍卖,参考价:22.3万元;请有意竞买者于2011年3月30日16时前将3万元保证金付至法院指定账户,并携带交款凭证及有效证件到我公司办理登记手续。
咨询电话:0551-2671888 13866124798
安徽九华拍卖有限公司
2011年3月23日

遗失声明

市场星报14283发票遗失,声明作废。

“省考”取消235个招录计划

星报讯(记者 刘元媛)记者昨日从省人社厅获悉,因未达到招录比例,今年安徽省考录公务员共取消了235个招录计划。据统计,受到影响的职位原招录计划数共314个,经核减或取消计划数235个后,现保留开考计划数79个。

昨日,省人社厅网站公布了职位核减、

取消情况。记者发现,合肥市公安局维吾尔语专业民警、长丰县公安局专业警察(法学,男性)、省女教所人民警察(文秘)、省地质矿产勘查局工作人员等,原招录计划数均为1人,最终缴费确认人数均为0。因未达到招录比例,这些招录计划被取消。如省南湖劳教所300135一职,原计划招录

2人,但最终确认缴费人数为7人。根据招考比,该职位招录计划数核减1人,现保留开考计划数1人。

省公务员局表示,相关省直招录机关或市公务员考录办将及时通知到各相关职位的原报考人员本人,并做好该报考人员的资格初审工作。

村支书6次围标千万工程

星报讯(彭永彪 夏国平 记者 雷强)为了获得建设工程,芜湖县一村支书伙同他人,先后6次幕后操控多家公司,参与工程竞标,最终“围标”1000多万元的工程。这起发生在工程建设招投标领域内违法案目前正在芜湖县检察院办理。3月15日,该院以串通投标罪批准逮捕了两名犯罪嫌疑人。

2010年12月29日,身为芜湖县某村支书的犯罪嫌疑人夏某为获得芜湖县保沙中心学校教学楼建设工程,伙同另一犯罪嫌疑人钱某,以夏某实际操控的三家建筑公

司和以钱某实际操控的两家建筑公司名称,抬高报价,分别参加该工程竞标,以达到高价围标之效果。因只有此5家公司入围,三轮竞标失去意义,犯罪嫌疑人夏某实际操控的一家建筑公司最终以161万余元标价中标,中标价仅比该工程的最高限价低5000元。

同年12月31日,在芜湖县陶辛镇水利调度中心建设工程项目的招标过程中,犯罪嫌疑人夏某故技重演,伙同另一犯罪嫌疑人秦某(在逃),以二人分别实际操控的

四家建筑公司名称竞标该工程。夏某和秦某事先达成共识,一旦中标,双方将共同承建该工程,利润按照比例进行分成。该工程最高限价为342万,经过竞标,犯罪嫌疑人夏某操控的公司以333.1万元的标价顺利竞得。

随着侦查的深入,办案人员发现该犯罪嫌疑人虽仅2次竞标成功,但幕后操控多家公司参与竞标的行为多达6次,工程造价总额超过1000万元。

目前,此案还在进一步侦查当中。